
Referat fra styremøte i Tjøme golfklubb 

lørdag 18. januar 2025 kl 10:00 på klubbhuset 

 
Tilstede: Kjetil Mikalsen, Laila Kristoffersen, Cecilie Vesterdal, Kåre Wahlqvist 

Fraværende: Jesper Simonsen, Jody Kristiansen 

Referent Ove Salvesen 

 

Agenda: 

 

01.25 Godkjenning av referat fra styremøte 11. desember 2024 

02.25 Årsmøte 2024 

Godkjenning av årsresultat og balanse 2024 

Budsjett 2025, herunder kontingent størrelse og medlemskategorier 

Godkjenning av innkalling til årsmøtet 

Årsrapport fra styret 

Forslag til nye vedtekter Tjøme golfklubb 

03.25 Investerings budsjett 

 Top Tracer eller annet system på DR 

 Driving range ny maskin og roboter 

 Golf more app 

Utvidelse parkerings plass 

Toilett på banen 

04.25 Mandat strategi utvalg 

Styrene i Rød Golf AS (RGAS) og Tjøme Golfklubb (TGK) ble i styremøte 11. 

desember 2024 enige om å sette ned en felles komite for å utarbeide en 

strategiplan. Komiteen etterlyser et mandat for arbeidet og ber om at dette 

besluttes av styrene i begge selskaper på styremøte 15. januar 2025. 

 

Komiteen har følgende forslag til mandat. 

Mandatet er å lage en strategiplan som skal presisere og konkludere på de mål 

RGAS og TGK skal sikte mot og styres etter, i perioden 2025- 2028. 

Strategiplanen skal inneholde mål for utvikling av banen, sikker opprettholdelse 

av god drift og langsiktige avtaler, visjoner for utvikling av klubben og AS, 

etiske retningslinjer og samarbeidsavtale mellom RGAS og TGK. Komiteen 

består av Morten Hefte, Kåre Wahlqvist, Gunnar Kullmann (leder), Cecilie 

Vesterdal og Jody Kristiansen. Målet er å ha ferdig rapporten innen utgangen av 

mai 2025. 

05.25 Booking system, skilting på banen, tidsbruk, marshall/starter ansettelse 

06.25 Komitebemanning, særlig turnerings komite (kommer nå henvendelser på 

booking av banen private aktører), antall turneringer, 9/18 hull mm 

 

 



Referat: 

 

01.25 Referat fra styremøte 11. desember 2024 ble godkjent 

02.25 Årsmøte 2024 

Utkast til årsresultat og balanse 2024 ble gjennomgått og tatt til 

etterretning. 

Budsjett 2025, herunder kontingent størrelse og medlemskategorier ble 

gjennomgått. Styret besluttet å øke kontingent med konsumprisindeksen. 

Juniorer under 13 år blir pålagt en kontingent på kr 1000,- De som melder 

seg ut i denne kategorien grunnet årskontingent, får melde seg ut i 2025 

og faktura krediteres. 

Det ble lagt inn lønn til å ansette en pro, og utgifter ifm investeringer. En 

gjennomgang av bemanning i administrasjonen er et eget møte ønskelig, 

men etter sesong slutt 2025 etter erfaring med ny pro og de administrative 

oppgaver vedkommende kan ta. Stillings beskrivelse og arbeidsoppgaver 

må besluttes snarlig, styret må ta et møte snarlig for å beslutte dette, slik 

at ny pro kan søkes (mulig å annonsere i PGA Norways hjemmesider, 

med mail utsendelse til medlemmer) 

Forslag til budsjett ble godkjent.  

Godkjenning av innkalling til årsmøtet. Innkallingen ble godkjent 

Forslaget til årsberetning ble gjennomgått og godkjent 

Forslag til nye vedtekter Tjøme golfklubb ble godkjent 

03.25 Investerings budsjett 

 Top Tracer eller annet system på DR utsettes til senere år 

 Driving range ny maskin og roboter, tilhører Rød Golf. 

Innkjøp av Golf more app ble godkjent. Vi må beslutte retningslinjer for 

bruk av driving range baller for medlemmer (inkludert i kontingent eller et 

begrenset antall bøtter) på neste styremøte. 

Utvidelse parkerings plass, Rød Golf AS 

Toilett på banen, Rød Golf AS 

04.25 Mandat strategi utvalg ble gjennomgått og godkjent 

05.25 Booking system.  

Styret diskuterte bookingløsningen, det ble uttrykt bekymring for 

brukervennlighet, særlig på travle dager (helger/høysesong) på bakgrunn 

av de underliggende systemet i golfbox og hva som ligger bak dette. 

Rabatt ved booking av 18 hull er ikke mulig, ei heller et booking bilde der 

begge fasiliteter kommer opp for å underlette booking for de som ønsker å 

spille 18 hull. 

Det ble presisert at vi er en 9 hulls bane, og om man ønsker å spille 18 

hull må man booke 2 ganger, greenfee spillere må betale 2 ganger. Det ble 

referert til andre baner der man må gjøre dette. 

Styret tok opp muligheten for å spille kun på hvit sløyfe i høysesong, med 

10 minutters start intervall, men med forskjellig farve (hvit/rød) i booking 



bilde annenhver tid som da symboliserer hvilken sløyfe man skal gå ut fra. 

Booking gruppa bes om å se på dette. 

Vesentlig for å få systemet til å fungere optimalt er god informasjon på 

hjemmesider og i booking systemet. Styret ber booking komiteen se på 

dette og komme med et forslag. 

Styret besluttet å gå for booking komiteens innstilling. Det ble diskutert 

en prøveperiode med evaluering etter erfaringer og tilbakemeldinger fra 

medlemmer og gjestespillere.  

Størrelse på greenfee må besluttes. Daglig leder ba styret vurdere samme 

greenfee hele året for å forenkle booking regler som må legges inn.  

Som en konsekvens av beslutningen er det i budsjettet kun lagt inn 

greenfee inntekter for 9 hull. 

Skilting på banen for å sørge for flyt på banen ble ikke behandlet, må tas i 

god tid før sesongstart.  

Marshall/starter ansettelse ble ikke endelig besluttet, det er ikke lagt inn i 

lønnsbudsjett for 2025. 

06.25 Komitebemanning, særlig turnerings komite (kommer nå henvendelser på 

booking av banen private aktører), antall turneringer, 9/18 hull mm ble tatt 

opp. 

Vi har en mulig utfordring på å finne ny turnerings leder. Styret ble enige 

om å ta ut excel liste på de som spiller mest turneringer slik at vi kan 

sende en mail med forespørsel om noen som kan lede turnerings komite 

og også finne ansvarlige for enkelt turneringer. Vi må beslutte turnerings 

program og retningslinjer for turneringer. Styret må jobbe mer med dette 

snarlig.  

 

 

Møtet ble avsluttet kl 17:00 


